
令和５年度　学校評価アンケート〔保護者用〕【全体】

50

62

14

2

４ 本校の教職員の生徒や保護者への

対応はどうですか。

とても良い 良い

普通 よくない
79

42

7

0

５ お子様の通信制課程への選択は適

していると思われますか。

適している

どちらかと言えば適してい

る
あまり適していない

適していない

24

72

28

4

６ お子様が高校生らしい生活をして

いると思われますか。

思う

まあまあ思う

あまり思わない

思わない

0

113

2
13

７ 本校の生活指導についてどのよう

に思われますか。

厳しい

現状で良い

もっと厳しくしてほしい

よくわからない

9

56

8

54

８ 本校の進路状況(就職・進学)をどの

ように思われますか。

とても良い

良い

あまり良くない

わからない

40

10

14
19

41

0

９ 本校にどのような学習指導を望ま

れますか。

基礎基本を重視した学習指導

進学を重視した学習指導

就職を意識した学習指導

資格取得を重視した学習指導

高校卒業を意識した学習指導

その他...

17

34

69

8

10 お子様の家庭学習の状況をどう思

われますか。

よくやっている

まあまあやっている

最低限度は努力している

ほとんどやってい

17

73

30

7

11 お子様の話から学校の様子がわか

りますか。

よくわかる

まあまあわかる

あまりわからない

わからない

22

65

36

3

0

12 お子様は本校での高校生活を楽し

んでいると思われますか。

とても思う

まあまあ思う

あまり思わない

思わない

その他...

13

114

13 本校の教育後援会総会に出席され

たことがありますか。

ある ない 59

57

12

14 本校が配布する連絡文書や案内文

書はご覧になっていますか。

よく見ている

たまに見ている

ほとんど見ていない

22

68

38

0

１ 本校の近隣・地域での評判はどう

ですか。

とても良い 良い

普通 よくない

55

61

12

0

２ お子様を本校に入学させてよかっ

たと思いますか。

とても良かった

良かった

普通

あまり良くなかった

25

76

26

0

３ 本校の立地・自然環境・施設・設

備はどうですか。

とても良い 良い

普通 よくない

5

47

76

15 本校のホームページをご覧になっ

ていますか。

よく見ている

たまに見ている

ほとんど見ていない


